



專載

兩篇文章一掬眼淚

望羊興嘆

國民黨是一隻待宰之羊

(晶報廿四日社論)

追本溯源，絕不是因國民黨有什麼外交力量或其他表現，而全是毛共的反美政策。」

那末，假如中共不以國家財力為重，把心一橫，接受美國之要求，當「一中」出現時，豈非立壞國民黨於枯魚之肆。這來，可以說：國民黨之福存亡，實在中共之掌上。中共可以使國民黨在台灣苟存下去，亦可以使國民

是「如何好好地死」的表現。這裏，我

懂得「國葬」，

他們在這裏和平殿堂

中大搞大擺的走了半

天，突然發現走錯了

他們的座位。

大會中最引人注

意的，是被「選」

他的利益。單在里外謂：他古晉省

之工業副處長，在一九六三年末或六三

年初間曾向臺灣股份有限公司購買傢俱

他的利益。

單在里外謂：他古晉省

之工業副處長，在一九六三年末或六三

年初間曾向臺灣股份有限公司購買傢俱

英首相訪加時，可能請加首相皮爾遜代替英國負起防衛西印度羣島的責任。對於駐萊茵河畔英軍之事，英國當然極願盡量裁減，但又恐引起其他北大西洋之不滿。英與中共進行易貨，反映了英國為經濟獨立的緣故，英國必須與各國通商，包括共產國家在內，即使觸犯了中國，亦所不計。

英新工黨政府

的經濟措施

英國一般人的生活在過去十年中大有改善，但英國仍然面臨着嚴重的經濟問題：在國內方面，財富的分配仍然懶殊，在國外方面，英國對外貿易仍有大量入超。

在最近的競選運動中，工黨贏得國家的財富大半向正途，貧富之間的距離仍大。工黨說：房屋、學校及社會福利仍然不够，保守黨未能使英國工業進入海外市場。

▲長期的貿易逆差

自世界第二次大戰以來，英國便不斷地遭遇長期性的經濟危機，這種危機主要地是因英國在對外貿易上長期超的結果。

英國長期出現貿易逆差的原因很多，例如：對外推銷努力不夠熱心，推銷人員不願學外國語言，在海外消費的貨物標籤仍用英文，技術成就落後於其他國家，競爭激烈，各公司認為不必應用大量的經費於建立海外市場，殖民地市場的喪失等。

多數以來就有人警告，英國的新機又將到來。新首府威爾遜最近曾以真實情況告訴全國人民，本年的逆差預料將越歷史上的最高峰（一十九億六千萬美元至二十二億四千萬美元間）。如果不予遏止，將引起儲備大為枯竭及英鎊的貶值。

「旅行劍子手」在瑞士，也

大施毒手。同年九月五日清晨，一具屍體在洛桑的市中心區一輛汽車內被發現，死者頭部中槍五响。他被認出是李斯，曾在蘇聯駐瑞士秘密警察頭子手下擔任要職。他因為不同意史達林的整肅政策，故在七月份會被召喚返國，受審與處分。但他拒不聽命。共黨特務首先在食物中下毒，以期把他殺害，但未成功。幾個星期後，秘密警察乃決定使用子彈把他的幹掉。

一九三七年是共黨最忙碌的一年。即使在西班牙內戰期間，共黨暗殺隊長施拉夫斯，仍大舉謀殺托洛斯基派人民的諭旨，十居其九。

英國全力應付財經

（完）

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝



格言

川漢聲川



惠潮梅各縣衆所共知的山名，實在那裏。不過是個平凡的丘陵，既沒有挺拔秀美，也沒有幽奇突兀的峯巒，其所以成爲勝地的原因，完全是明代黃月容葬身山麓的影響。

由於她生平有一段哀艱動人的故事流傳久遠，普遍深入人傑，然後始「地靈」。

根據揭陽縣志以及其他斷片紀載，黃月容

，楊州產，姿殊窈窕，秉性賢淑，是個秀外慧中

中的女性，年十六于歸慈谷進士周元慶爲側室

，馮龍愛逾常，因招嫡

妻蘇氏之妒忌，於是家

庭間伏下禍變之機，崇

德宮進士周元慶爲側室

黃岐山與月容墳



賀邱翁九十大壽

(二)

陳孝威賦詩贈畫

(二)

賀邱翁九十大壽

(二)



射鵰英雄傳

說小俠
武編

射鵰英雄傳

第四十七回 大鬧禁宮

金庸著

第五九二回

預備毛毛

利在毛毛

果她喊起來

到面前毛毛

毛毛再打她

命抓毛毛

毛毛手上

毛毛打毛毛

毛

大漢公報

(Page 7)

啟七第

三朗星

日九月二十

(四六九一元公) 年三十五國民華中

眞假夫妻

羅寶波

我每月給回你七十圓。任姑娘沉思半晌，不表示可否，王一治明白她對此事難以啓齒，就當她默認了。

由正月至十一月底，金小玉終於知道古柏山爲甚麼態度會變成這樣冷淡，爲甚麼會給自己一千圓，原來古柏山發達了，已離開才回家。王一治心中佩服任姑娘做一快手而贏得。(未完)

劉國昌五元 黃達蘭三元 梁才

梁健

伍子彤 何見 黃洛球 鍾成就 關祥

羅和 以上每二元五毛 鐘華龍 鄭

悅民 每二元 黃臻源 梁榮 林任賢

胡持源 梁文惠 每一元五毫

梁雲

雲

本埠民治黨祝詞

滿地可黨社賀金十元

城多利達權總社

黨近黨社 伍子彩板汝

珠民治黨 蘭頤民治黨

穆寧民治黨

卡技利黨社 以上祝詞賀金每

五元 暗市黨 呂全合家 黃福松合家

每六元 黃達蘭合家 伍子彩合家 黃

基純 鍾宜合家 鍾榮進合家 黃彩台

家 梁才 余德儀 以上賀金每五元

域多利民治黨祝詞 馬華山 何見 鍾

華龍 馬世鍾 鄭悅民 關祥 黃榮春

梁京樹 胡持基 梁文惠 黃榮源 林

任賢 羅傳鉅 黃洛球 羅錦安 梁榮

鍾成就 郭培合家 以上賀金三元

黃彩台

梁才 余德儀 以上賀金每五元

黃彩台

梁才 余德儀 以上

請重視神聖一票

(雲訊) 本埠南平別墅昨六日下午

九時在該墅禮堂舉行全體會議，推選明

年職員，屆時選民到會投票。首由主席

半數，今年預計可達四分三弱。

年投票率比往年為多，現時在預先

之投票中已比往年熱烈。統計市內至少

有廿四萬四千人有權投票，但通常僅獲

觀禮者亦衆。該日麗風和，象徵洪業發皇預兆。下午一時開紀念會，該埠市長

近黨部代表馮復德，埠埠黨部陳植森，

大漢公報林進傑，大公學鄒欣培，城

埠體育會陳樂然，埠埠山分所周澤才

，雲埠體育會鄭炎才。埠埠體育會莫宇

。未由副社長沈梧魁答謝，禮成後茶會

。接着本埠洪門體育會會員與來自雲埠

體育會健兒鄭炎才，趙明等舞獅向達

權社朝賀並在門前採青，引動中西人士

鑑賞來觀。下午五時假座燈籠酒家歡宴

，由王樹春答謝，隨即出來，大家開懷暢

飲，喜氣洋洋，至八時散席，誠為罕見

之盛況云。

(又訊：昨五日埠埠達權社紀念，該

埠市長欽馬氏特偕其夫人參加慶祝演講

，盛讚華人奉公守法，對社會供獻很大

，並嘉許該社在今年三月間埠埠兩市長演

動捐款頗難，熱心可感云云。市長於會

後並邀請該社執事及全體代表到市政廳

在紀念冊署名留念，父親奉烟酒招待各

人，此偉大之市長，華人之友，民主風

度，使人可感，亦為該社於此次慶典中

一項光榮之神曲。

南平別墅選舉揭曉

(雲訊) 本埠南平別墅昨六日下午

九時在該墅禮堂舉行全體會議，推選明

年職員，屆時選民到會投票。首由主席

半數，今年預計可達四分三弱。

人選出主席梁綱光，岑國

善實業公司票數核對無誤，即行開票。

梁綱光宣佈開會理由。監督梁惠均將慈

觀禮者亦衆。該日麗風和，象徵洪業發皇預兆。下午一時開紀念會，該埠市長

近黨部代表馮復德，埠埠黨部陳植森，

大漢公報林進傑，大公學鄒欣培，城

埠體育會陳樂然，埠埠山分所周澤才

，雲埠體育會鄭炎才。埠埠體育會莫宇

。未由副社長沈梧魁答謝，禮成後茶會

一旅店及油站被刦

(本報訊) 昨晚匪徒活動頻繁。京

士頓旅店昨晚突被有不速客以手鎗指向

油站之待者，劫去數百元。

(北雲訊) 占得路之家是在北雲

溫哥華，溫哥華一家汽油站，有兩人威脅汽

車及時逃出火場，均失約萬元。

(四編)

小孩玩火燒去一家

(本報訊) 昨晚匪徒活動頻繁。京

士頓旅店昨晚突被有不速客以手鎗指向

油站之待者，劫去數百元。

(北雲訊) 占得路之家是在北雲

溫哥華，溫哥華一家汽油站，有兩人威脅汽

車及時逃出火場，均失約萬元。

(四編)

樹翁哀號

(四編)

十一月十五日仙逝，積闕享壽八

歲。

黃名鼎之母翁黃樹湘公，不幸於

日上十時，假座暗市殯儀館

舉行喪禮，各秩序如次：

(一)

主祭黃樹柏，陪祭樹鏡，樹

禮司司儀。(二) 伍明樂牧師

哀禮。

黃法坤司儀。(三) 禮生兆恒，國康。

崇敬。

十一月十五日仙逝，積闕享壽八

歲。

黃名鼎之母翁黃樹湘公，不幸於

日上十時，假座暗市殯儀館

舉行喪禮，各秩序如次：

(一)

主祭黃樹柏，陪祭樹鏡，樹

禮司司儀。(二) 伍明樂牧師

哀禮。

黃名鼎之母翁黃樹湘公，不幸於

日上十時，假座暗市殯儀館

舉行喪禮，各秩序如次：

(一)

主祭黃樹柏，陪祭樹鏡，樹

禮司司儀。(二) 伍明樂牧師

哀禮。